ESPANOL
ENGLISH

P4

FIJACION CORREA DE ACERO

M10x50-8xL-83

ANCHOR FOR STEEL BEAM

M10x50-8xL-83

1.06.0004-805083

1.06.0004-1255083

1.06.0004-1605083

0035

ml solarstem

1.18.0005-02



ESPANOL

El montaje debe ser realizado por un experto. Si no se
procede correctamente, el soporte puede desajustarse
y causar dafios a personas u objetos.

@® Siga con atencion las instrucciones para adaptar el

montaje a la posicién adecuada.

® Un técnico con conocimientos debe asegurarse que
la estructura es adecuada para cumplir la normativa
vigente. En la pagina 11 se facilita la informacién
basica para comprobar la idoneidad de la estructu-
ra.

® Sjtiene alguna duda contacte con nosotros en

www.solarstem.es

1.18.0005-02

ENGLISH

Be sure that this structure is assembled by an expert.
Otherwise, the support could work in an inappropriate
way, even cause damage to people or objects.

® follow the instructions to adjust the mounting

position.

® An experienced engineer must ensure that the
structure is suitable to the current standards. On
page 11, you can find the basic information to check
the structure suitability.

® |f you have any doubt you can contact with us in

www.solarstem.es




© ©

e
© ®

0S091-9000'90°T
0SSZT-9000'90°T
0508-9000°90°'T
OTIN-LT00°SO'T
O0TN-5200-S0'T

AUTO-ROSCANTE M10 X50-8 TUERCA DIN934 M10 ARANDELA DIN125 M10 TUERCA SEGURIDAD DIN985M10

SELF TAP. SCREW M10X50-8 NUT  DIN934 M10 WASHER DIN125 M10 SECURITY NUT DIN985M10

® ® @
o

PLATINA DE ACERO 83x40x6mm TORNILLO 28/15 M8x20 TUERCA DIN6923 M8
STEEL PLATE 83x40x6mm HAMMER BOLT 28/15 M8x20 HEX FLANGE NUT DIN6923 M8

£8-8000°60'T
0Z8N-9T00°S0'T

8IN-ZT00'SO'T

CONTENIDO DE LOS KIT / KIT COMPONENTS

FIJACION CORREA DE ACERO M10x50-8xL-83
DESCRIPCION REFERENCIA ANCHOR FOR STEAL BEAM M10x50-8xL-83
N 1.06.0004-805083
DESCRIPTION REFERENCE
1.06.00004-1255083

1.06.0004-1605083

1 TOR. AUTO-ROSCANTE M10X50-8 fg':; 11&6&?6?182%5500 1
SELF TAPPING SCREW M10X50-8 06

160mm 1.06.0006-16050
2 DINSBEMIO o 01710 1
3 Wasen DNIZSMIO o0 om0 w0 )
4 ccmmonr DINSESMIO o 0o hrto )
5 ;’;/E\;Z"L/ZAD-I_EEACERO :zﬁjgigmm 1.09.0008-83 1
6 Jiamen sour BASME0 o oot )
7 -fl-ll;)E(F;(l:.ﬁNGENUT gmggm 1.05.0012-M8 1

1.18.0005-02 3




BE solarstem

1.18.0005-02



1.18.0005-02

€ SUBESRTUCTURA

@ PRETALADRO

€ SUBSRTUCTURE @ PRE DRILL HOLE
€ <5.0mm 6.8 mm
5.0<@<7.5mm 7.0mm
7.5<€<10.0 mm 7.2 mm
10.0<e 7.4 mm
’ =R solarstem




IIRRELIRLES,
ogesesatetotetesetatols
pesstotelesetetototosete!
teSatosstetesetetotosete! <
Satotosetetetetotolese?
SRR, (=]
atatote et tetotoresels!
X EREAREIREKL [ —
teSstotetetesetotolosete! < s 7%
ool etatotesese? IR
R R ERREXKY > ]
osssesstototetetatetols I
NSttty < Q ]
Dosesasatedesesetetosoe! (% ] K]
o2 %% 020% % %% RIS
535055 SORRKS < totetatesetoretatorets!
IOSssststesstetosetetess I O]
patatoteleteSetototosete! = B ettt et
000K
Rotetotetotetetotetorets a < Pateostetatetotetoretel
DReea et setetesetoteress < " mbmmmmmmmm%&
B e oottt too0%s S N
SRR 9 3 R
190%% o%0% X RRKRRAKRIXX]
G555 208 a 9 ]
Dpersesasotetesetetotots = O RS
R R R REREIKS LR
RO teresasateteees 2 = st
KRR RRRAIKS < K]
K SSEKEEKAEKRA SRS
patosesetetetetotereses R
Desototetesesetototeresel L R
SIS
KRIIHIRHIRRN [a)
pasosetetetetetotoretes
m&mmmmmmmmmw

<X

XX
%%
toletolettetetoteted

S0
%ﬁ&‘
S9!
Soo

555

RIS
020202020 % % %% %%
RIS
QRIS
1262020 %226 %%%%
BaSos e etoseretotorets
sttt totetote

o)
SRS
basossteteseset
Sessatotesetetetetet
ERRREIIRK:
SIS
Resosetetesetetosotess
ORI
Dreresesatetotesetetet
Dasetotetetesetetetel
RSIRRRK:
SaSotetesesetetetotes
Do stetotstevetetetots
SRRSELIE
Retetotetes

Sosototeses
Dotssstototesetoses
XK pemmm———
DRersesaotetesetetotets

oatotstesetatetotetess!

Resoteteresetetototeresel
ORI
Dotoresatotesetores
betotoses
RX

%5

o9
5

0%
oSeto!

&
zf

<
o2

N

XXX TLTZTZS]
ROREAIALIRLESS]
RRSIIIS]
B oS esoretstatesatetotet
RIS

000085
RS

XXX <X
Setstetotetesetet
RRRR,

KX

85
IR
SIS
S

2

0%
0% %50 %%
S &

%

2RSS
S
ofetetesets

XXX

o%

o&s
LIGERAMENTE APLASATADA

%
%

o2
2RSS

29598
Resosstetesesetototesese!
Patetotetetetotetes
QSRS
SRR,
50IRRKKS
Do etoteretetes
RSSIREKS
Desotoretesesetesotes
ORSSEBIES
SRR
Dgesesesesotoresetetetels
SRR
26%%%%%%% % %% %!

S0
o2

INDICACIONES PARA EPDM

EPDM INDICATIONS

K5
OSSR

Itesesesatotesetotetesety
Itesesesatotesestetoteses
e
RRRRRRRRRRR

SIMPLY ADJUSTED

SIMPLEMENTE AJUSTADO

BE solarstem

1.18.0005-02



|

85
su
33
< |

—

BE solarstem

1.18.0005-02






BE solarstem

1.18.0005-02



COLOCACION DEL PERFIL BASE SOBRE LA PLETINA

POSITIONING OF THE BEAM ON THE STEEL PLATE

1
|
I APOYO DEL PERFIL BASEEN |
: LA PLETINA :
I CHANGE THE BEAM SUPPORT
: SIDE EVERY ANCHOR I

OPCION PREFERENTE OPCION POSIBLE
BEST OPTION POSSIBLE OPTION
) = ) C) 0] EEE
@ = ® ol ol
1.18.0005-02 10

BE solarstem



PROPIEDADES DE LOS MATERIALES / MATERIAL PROPERTIES

MATERIALES / MATERIALS
Par Apriete Fyo. Fu E G v p
Torque ) ) ) )
(Nm) (N/mm°) (N/mm?) (N/mm?)  (N/mm?) (Kg/m?)

Tornilleria M8, Acero Inoxidable A2-70
Fasteners M8, Stainless Steel A2-70 18 430 700

Doble rosca, Acero Inoxidable A2-70*
Double screw, Stainless Steel A2-70* 450 700

* Seglin homologacion / Depending on approval Z-14.4-532

1.18.0005-02 11
BE solarstem



C€

0035

Solarstem® 2013
c/CalRos dels Ocells, 20
08403 Granollers {Barcelona) SPAIN
TALLERES CENDRA,S.A.

15

0035-CPR-1.01095-DC02

EN 1090-1:2009+A1:2011

Componentes estructurales y kits para estructuras de
acero ECX1 segin EN 1090-2

Conjunto de componentesestructurales de acero

Tolerancias en lainfo rm acion geométrica: EN 1090-2
Tenacid ad a lafractura: 271a0¢C

Reaccion alfuego: Clase Al

Durabilidad: EN 1090-2

Caracteristic as estructurales:

Fabricacion: Conforme las especificaciones de los compo-
nentes ylaNorma EN 1090-2. Clase de ejecucion ECX 1.

Solarstem® 2013

c/Cal Ros dels Ocells, 20 | Pol. Ind. Coll de la Manya
08403 Granollers (Barcelona)

SPAIN

www.solarstem.es

TALLERES CENDRA, S.A.

1.18.0005-02 12

BE solarstem



